

**Kategorija:** Parfemi

Ženski parfem sa feromonima 15ml

Šifra proizvoda: WPJ0000096

Cena: 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu gde su samopouzdanje i privlačnost ključni elementi u međuljudskim odnosima, naš **ženski parfem sa feromonima** postaje vaša tajna arma. Ovaj izuzetno rafiniran miris stvoren je za moderne žene koje žele da ostave snažan utisak gde god da se nalaze. Bilo da se pripremate za večernji izlazak, poslovni sastanak ili posebno intimne trenutke, naš parfem će vas pratiti kao vaš nevidljivi saveznik.

Napravljeni od pažljivo odabranih sastojaka, naš **proizvod** ne samo da naglašava vašu ženstvenost, već i dodatno poboljšava vašu prirodnu privlačnost. Feromoni su poznati po svojoj sposobnosti da privlače pažnju, a naši su formulirani da deluju u skladu sa vašom jedinstvenom energijom. Zamislite kako će vaša aura blistati dok se širite oko vas ovaj neodoljivi miris, ostavljajući trag koji će ostati u sećanju onih koje susrećete.

Naš parfem dolazi u praktičnom formatu od 15 ml, dovoljnom da ga ponosite gde god da krenete. Njegov mali i elegantan dizajn omogućava vam lako smeštanje u svaku torbicu, tako da možete da ga imate pri ruci u svako doba. Savršen je za one trenutke kada želite dodatno samopouzdanje ili jednostavno želite biti primetni. Uživajte u dugotrajnom mirisu koji je osmišljen da se razvija tokom dana, dajući vam neprekidno iskustvo elegancije i sofisticiranosti.

Izrađen od strane poznate kompanije WPJ - Pheromon parfum, naš **proizvod** je rezultat dugogodišnjeg istraživanja i iskustva u industriji mirisa. Ovaj parfem je više od običnog mirisa; on je simbol moći i ženstvenosti. Prava je stvar za žene koje znaju šta žele i koje ne žele da se zadovolje samo običnim.

Kupovinom našeg **ženskog parfema sa feromonima**, ne samo da odabirete kvalitet, već i pristupate posebnom tretmanu kada je u pitanju dostava. Naša diskretna usluga dostave osigurava da vaša privatnost bude zaštićena. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom

naručivanja, zato se trudimo da svaki korak bude što jednostavniji i prijatniji za vas.

Iskoristite priliku da poboljšate svoju magnetnu privlačnost. Zamislite sebe kako se krećete kroz prostoriju sa samopouzdanjem, svi očaravani vašom pojavom i mirisom. Naš **ženski parfem sa feromonima** je investicija u vas i vašu budućnost.

Ne propustite dodatne pogodnosti koje pružamo. Naša online prodavnica nudi bogatstvo proizvoda za odrasle, omogućavajući vam da istražite razne artikle koji će dodatno povećati vašu samouverenost i uživanje u ljubavi i strasti. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani i testirani, tako da možete biti sigurni u njihov kvalitet.

Započnite svoje putovanje ka osvajanju i magnetskoj privlačnosti već danas! Pronađite svoj idealan miris, zgrabite svoj **parfem** i otkrijte koliko možete biti neodoljivi. Naručite odmah i uživajte u nezaboravnom iskustvu koje će promeniti vaš pristup privlačnosti i samopouzdanju.

Deklaracija

Model:	Ženski parfem sa feromonima 15ml WPJ0000096
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	WPJ - Pheromon parfum
Pol:	Ženski
Barkod:	2010000406328
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WPJ0000096-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WPJ0000096-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR